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Цим сертифікатом підтверджується, що
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ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЦІННІСТЬ РІЗНИХ ТИПІВ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ
СТУДЕНТАМИ ПРИ ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ
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Інформація про суб’єкт підвищення кваліфікації:

Заходи з підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних працівників від

• Товариство з обмеженою відповідальністю "ДІНТЕРНАЛ ЕД'ЮКЕЙШН". • Номер запису в Єдиному державному
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань: 10701020000038253 від
07.12.2009 р. • Є платником податку на прибуток на загальних підставах. • КВЕД 85.59 «Інші види освіти, н.в.і.у.»
включає діяльність курсів з підвищення професійної кваліфікації.

• вимог постанови КМУ №800 від 21.08.2019 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ№1133 від 27.12.2019.
• типової програми підвищення кваліфікації вчителів іноземних мов PROTEACH, розробленої ТОВ «Дінтернал
Ед’юкейшн» та схваленої до використання Інститутом модернізації змісту освіти МОН 03.06.2020 №22.1/12-Г-330
(www.english.dinternal.education/proteach)

ТОВ "ДІНТЕРНАЛ ЕД'ЮКЕЙШН" ЄРДПОУ 36844438

ПРОГРАМА
онлайн тренінгу від ТОВ “Dinternal Education”

ТЕМА:

«ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ЦІННІСТЬ РІЗНИХ ТИПІВ ВЗАЄМОДІЇ МІЖ
СТУДЕНТАМИ ПРИ ВИВЧЕННІ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ»

ЗМІСТ:

ВДОСКОНАЛЕНІ/СФОРМОВАНІ КОМПЕТЕНТНОСТІ:

ДОСЯГНЕННЯ:

ДОКУМЕНТ ПРО ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ:

Сертифікат учасника, що відповідає вимогам чинного законодавства. Журнал
реєстрації виданих сертифікатів за посиланням https://dinternal-
education.ua/certificates/

Раціональне використання різних типів взаємодії між студентами.

Ефективна побудова завдань на розвиток навичок говоріння.

Інтерактивні вправи для розвитку продуктивних навичок.

ЗАГАЛЬНІ: Предметно-методична; здатність до навчання впродовж життя.
ПРОФЕСІЙНІ: Педагогічне партнерство; оцінювально-аналітична; інноваційна.

Здатність використовувати різні типі взаємодії між студентами.

Уміння ефективно будувати завдання на розвиток навичок говоріння.

Вміння застосовувати інтерактивні вправи для розвитку продуктивних навичок.


